



В Ульяновской области проводится проверка по факту получения младенцем травм при падении из окна



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту получения 5-ти месячным ребенком травм.

Предварительно установлено, что 2 июля 2017 года около одного из домов по проспекту Курчатова в городе Димитровграде Ульяновской области обнаружен 5-ти месячный ребенок, выпавший из окна квартиры, находящейся на 3 этаже дома. Прибывшей на место происшествия бригадой скорой помощи ребенок госпитализирован в стационар медицинского учреждения, где у него диагностированы множественные переломы и сотрясение головного мозга. В квартире по указанному адресу мальчик проживал со своими родителями и братом-близнецом, на момент происшествия в квартире находилась мать ребенка и ее знакомая.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и условий жизни семьи ребенка, назначены необходимые экспертные исследования. Второй ребенок из семьи изъят и помещен в медицинское учреждение. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1147423>